

市场敏感点位个股二八分化

学会游击战法比较务实

在昨日(8月11日)的本栏文章中,记者提到:需要注意的是这次行情的性质,这次行情是先于股市启动的期货游资等构成的主力所为,其性质是“短平快”的时间差行情。

为此,我们可以看一下8月10日期货市场的逼仓闹剧。逼仓是指交易一方利用资金优势或仓单优势,主导市场行情向单边运动,导致另一方不断亏损,最终不得不斩仓的交易行为。6月底,玻璃期货FG1609合约持仓量维持在20万手左右。该主力机构开始建立多头仓位。而玻璃现货市场进入传统淡季,而且受到全国发生了仅次于1998年的大暴雨灾害,而该主力机构开始逆势拉升,玻璃09合约自973低位6天开始拉升9%,现货市场是淡季加雨季,成交和价格惨淡,而这时大量产能开始复产,6月到7月复产生产线高达11条,总产能年化4020万重箱,而期货升水现货10%。基于巨大的基差及年化回报率,玻璃厂和部分现货贸易商建立了空头套保仓位。6月30日玻璃09逆势几天拉升后封住涨停价格1085,而按照全国均价武汉长利现货报价1010,套保客户被重套。进入7月,由于期现基差没有回归,巨量持仓仍不能有效减平。7月8日星期五,夜盘在外盘无异常情况下

重要数据发布,内盘现货和生产线和其它商品均无异常的情况下,夜盘封跌停板。进入8月1日,多头主力在毫无消息和数据引导下,白天低开下杀诱空,然后还是利用夜盘尾盘最近几分钟放量对倒封涨停板。最后就是连续拉高,到8月10日封死涨停,夜盘继续冲高。

从中我们可以看出期货多头主力非常凶悍,多次打爆空头。

目前沪指处于敏感的3000点整数关附近,又是临近20日均线3008点,个股出现二八分化,现在关键看成交量能否放大?回抽确认20日均线能否企



自言股市

稳?故而,如果本次行情有期货游资介入的话,股指大幅震荡难免。还是那句话:“学会游击战法比较务实”。

(主持 余自言)

链接

周五股市三大猜想

大势猜想:股指继续维持区间震荡的走势

实现概率:70%

具体理由:昨日早盘三大股指均小幅低开,随后沪指在银行、保险、券商等一线蓝筹的带领下冲高,而以题材为主的创业板指则呈现震荡下挫的态势,但由于无跟风资金导致股指冲高回落。

短期而言,市场热点快速轮动较难把握,同时成交量难以放大,股指上行空间有限,投资者不宜对行情抱有过高展望,短期操作上以控制仓位规避风险为主!

资金猜想:资金决定A股仅存结构性机会

实现概率:70%

原因描述:昨央行进行800亿逆回购,当日有550亿逆回购到期,昨净投放资金250亿,这是央行本周连续三个交易日小幅净投放资金。

近期,受银行常规准备金补缴,加之债市火爆,部分机构的加杠杆影响,市场对资金需求较大,推动市场短期资金利率回升,但长期端资金利率却不升反降,表明市场偏紧的是短期资金,中期资金则较为宽裕,从央行公布的二季度货币政策执行报告看,为稳定人民币汇率,为避免陷入更深的“流动性陷阱”,为挤资产泡沫,央行降准降息难现,精准调控、松紧适度是央行对流动性的态度。

态度决定一切,货币政策决定了A股仅存结构性机会,难有系统性机会。

热点猜想:北京国资“十三五”发展规划发布

实现概率:75%

原因描述:北京市国资委10日发布的《北京市国资委国有经济“十三五”发展规划》显示,“十三五”期间,北京将努力打造10—15家上市公司,进一步深化企业改革,推进企业改制上市。

北京市国资委副主任杨秀玲介绍,《规划》设定了17项可量化、可考核的主要指标,其中包括“打造10—15家国内行业领先、实力强、规模大、品牌好的上市公司,每家竞争类企业至少控股1家上市公司”等新增内容。

据了解,截至2015年底,北京市属企业资产总额已突破3.4万亿元。“十二五”期间,北京市国资系统上市公司达54家、股票59支,其中新增上市公司15家。

张劲东

资深投资分析专家
微博签约自媒体

昨日的市场走势差异明显,以金融为代表的一线蓝筹表现强势,但是煤炭、有色等二线蓝筹以及中小盘个股的表现就有些差强人意。

股玩通:股市是变幻莫测的市场,参与者均要在此接受考验,无论是身体的或是心理的,只要在股市折腾会有深刻体会。昨日早盘节奏估计不少朋友有上当的感觉,二线蓝筹开盘即在进行获利回吐,大金融受利好消息刺激,一度拉指数表现不俗,可惜只是脉冲走势。同样,因为市场资金有限,搅屎棍权重拉伸致使小票被砸,最后大权重没有走出持续性,题材企稳后尝试拉人气,板块的强势股尝试拉板块效应,可惜效果均不佳,热点的持续性与量价配合始终没有发生实质性改变。

宇辉:昨日隔夜外围全线下跌,拖累沪深两市双双小幅低开,盘初受复星系举牌新华保险刺激,沪指一波快速拉升,但是大象股强势的同时,其他板块均呈现跷跷板式回落格局,主板也受制于量能冲高回落,在20均线附近企稳回升微涨报收。题材上整体表现低迷,虚拟现实、量子通信、石墨烯等小题材相对强势,锂电池、互联网等继续调整,创业板领跌两市。截至午间收盘,两市涨停18只,跌停1只,红盘不足600家,空军明显优势中。

张中秦:昨日早市,受隔夜美股下挫的影响,A股大多数板块下挫,沪深大盘双双微幅跳空低开。开盘后,金融板块尤其是银行股表现异常活跃,给权重类指数带动正面推动。不过,与此同时中小市值股却在杀跌,权重类指数和中小市值类指数呈背离走势,拖累上证指数出现冲高回落。10点22分左右,中小市值指数止跌,与大盘同步进行震荡,最终沪深大盘以涨互现。

□徐恒兴

“不止你会‘抠’,俺也会抠”说这句话的人可不是别人,正是我的铁哥们,虎娃。在他看来“抠”就是要抠出名堂,抠出实惠。

虎娃在一家超市上班,每到下班后,就见不着他的身影。后来才知道他下班后没直接回家,而是去一家生产塑料袋的工厂抱着两大袋塑料袋回家。原来,这小子竟然将自己低价批发回来的塑料袋摆在小区门口卖。其实,家里用的那种专用塑料袋并不好,虽然轻巧方便,一扯就是一个袋子,可

“抠”,生活开销省了不少

是,有时家里垃圾一多就会挤破几个大洞,然后菜汤什么的就洒在地板上特脏,还不容易清理。

我每次看到后,就想问他多要几个袋子回去使使。可他就不肯,还咧嘴一笑,“别说我‘抠’哦,我也是会跟你学的。每次‘抠’一点,腰包鼓鼓地。”我听后总是有些不解,“这小子恐怕比我还会上‘抠’啊,真会做生意,别看小小的塑料袋,里面商机可不小!”

后来,在一次饭局上,铁哥们虎娃竟然自带酒水,我在一旁暗暗偷乐,心里想:“这小子,真是‘抠’门抠到家啊,吃个饭还自带酒水,这不多麻烦。”一旁的虎娃似乎看

出了我的“善意”的坏笑,撇着嘴朝着众人挤出一抹微笑“这年头吃饭酒水可要自带啊,一般饭店里的酒都比外面卖的贵好多,自己带嘛,这一桌下来就很实惠。”众人一听纷纷拍手叫好。我在一旁,暗暗称赞,“虎娃不知道什么时候开始会过日子了啊!难道是跟我学的‘抠’?”

其实,我们眼里的“抠”并不是所谓的抠门小气,爱占便宜。“抠”这里面还大有学问,过日子就是要精打细算,该节俭的得节俭,该“抠”的还得抠。比如:家里买菜的塑料袋一般人都会扔掉,这时候你得“抠”了,扔了太可惜,大可不必扔,可以积攒起来,

□秋果

女儿上小学时,开始知道跟身边的小朋友攀比了。别人买了什么,她就想要买什么,跟她讲过很多道理,但她就是听不进去。而且,随着年龄的增长,女儿想要的东西价值也在递增。为此,我想过很多办法,但收益都不太大。不能给孩子养成攀比的习惯,这种习惯后患无穷,但是,用什么办法,才能让她自己甘心情愿去改呢?这是一个难题。

那天,去超市无意中看到一只小猪存钱罐。那是只粉红色的小猪,萌萌的很可爱。看着那只存钱罐,我的脑海中突然跳出一个想

“点滴”存钱积少成多

法,毫不犹豫拿起那只存钱罐去了收银台。

那只小萌猪存钱罐,女儿很喜欢,颠来倒去的把玩半天,还舍不得放下。我趁机对她说:“宝贝,这只存钱罐,妈妈送给你,以后小朋友买了好玩的东西,妈妈给你钱,你若想买就买,你若不想买,就把钱存进去。”说着我拿出一枚一块钱的硬币放了进去。“第一个,妈妈先为你存!”

过了几天,女儿说想要只会跳的电动小青蛙,她同桌买了一个,很可爱。问了价钱,我给了她钱。她拿着钱,一遍又一遍看向存钱罐,犹豫半天,拿不定主意,是存了还是花掉。我说:“如果觉得非常喜欢,就去买。”“其实,也不是特别想要!”女儿说着,把钱

塞进了存钱罐。我心里很高兴,好的开始有了第一次,就会有第二次!

就这样,女儿每次要东西,都经过反复考虑,那些可要不可要的,她自己大多选择了放弃。年底的时候,打开小猪存钱罐,里面竟然有好几百元钱。女儿开心地喊道:“这么多钱啊!”

看着女儿激动的小脸,我又趁机对她说:“这些钱都是你自己存的,由你做主。你要开个户头存起来,妈妈就陪你去银行。如果想花掉它,就随你怎么花。”女儿想了想,下定决心说:“存起来!”从此,女儿便有了一本定期一本通。她的压岁钱,以及特殊日子给她的奖励,她全都存了起来。直到现在,她做家教赚的

每一分工资,我都给她存在账户上。那天,女儿拿出自己的存折吓了一跳,“老妈,我一不小心竟然成了万元户了!”我笑道:“这就叫积少成多!不仅适用于攒钱,还适用于很多方面!”

女儿斜眼瞅了瞅我,道:“老妈打住!我懂得!”说完冲我哈哈大笑起来。我也欣慰的笑了,因为我知道,她自己悟出来的道理,远比我的唠叨要深刻得多……

生财有道